

# «Легенда» готовится в Лондон

В беседе с корреспондентом вечернего «Баку», заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР Ариф Меликов рассказал:

—Седьмого июля в Лондоне начинаются гастроли балетной труппы Большого театра. В программу месячных гастролей советских артистов в театре «Ковент-гарден» включен и мой балет «Легенда о любви». К лондонскому показу «Легенда»

прошла редакцию и стала более компактной. Кроме этого спектакля, советские артисты покажут английским зрителям «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Спартак» А. Хачатуряна и другие свои постановки.

Мною завершена также работа над новой—Второй симфонией. В скором времени симфонию впервые представит бакинцам Азербайджанский государственный оркестр.

БАКУ

(Вечерний выпуск)

г. Баку

27 ИЮН 1969